7. MATEMATIKA A2 FELADATSOR

1. Hatérozza meg kifejtési tétellel az alabbi determinénsokat:

2 3 7
([0 0 -3
1 -2 7
2 1 1
(b) |4 2 3
1 30
2 3 7 1
@|0 3 0 -3
1 -2 7 0
2 4 -3 1
-3 5 0 1
2 0 1 -3
W1y 57 9
5 -2 0 1

2. Hatéarozza meg, hogy milyen z érték mellett lesz invertalhato az alabbi matrix:
2 3
@ (%)
1 4 2
(b) 4 3 -1
3 =z 5

3. Oldja meg a Cramer-szaballyal az alabbi linearis egyenletrendszereket:

z + 2y = 7
@ 9p 4+ 5y = -3
r — 2y = =5
(b) dc — bdy = -8
r + 2y + 3z = 5
(¢) 22 + by + bz = T
3z + by + 8 = 14
2z + 3y + 4z = 27
(d) r + 4y — 3z = -2
2c + y 4+ 2z = 15

4. Hatarozza meg az a és b sikvektorok altal meghatarozott paralelogramma teriiletét:
(a) a=1(2,5), b=(4,7)
(b) a = (37 2)7 b= (_17 _5)

5. Hatarozza meg az a és b vektorok altal meghatarozott haromszog teriiletét:
(a> a= (27 _1)5 Q = (37 3)

6. Hatarozza meg az u valés szamot dgy, hogy a a és b sikvektorok altal meghatarozott paralelogramma
teriiletét 10 egység legyen:



(a‘) a = (172)7 b= (27u)
(b) a = (7172)3 b= (u79)

7. Hatarozza meg az a, b és ¢ térvektorok altal meghatarozott paralelepipedon térfogatét:

(a) a=(1,2,3),b=(6,4,7), c=(—2,0,3)
(b> a = (3797 1)7 Q = (17 _27 _5>7 c= (45 47 1)
8. Hatarozza meg az v valés szamot gy, hogy a a, b és ¢ térvektorok altal meghatarozott paralelepipedon
térfogata 12 egység legyen:
(a‘) a = (17 27 3)7 b = (27 37 _1)7 c= (_15 _37 ’U)
(b) Q:(_27375)7b:(17v79)ag (07372)



